томского губревкома

TONCKOTO TYPKOMA Р. К. П. (большевикев).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Томск, угол пер. Нахановича и ул. Равенства.

ТЕЛЕФОН № 470.

Педпясна приняждется деятро-нечатью, адрос редакция.

новости дня:

Наши войска форсировали Виолу Влоцлавска.

Продолжаются упорные бои под Вар-шавой и Мозо-Георгиевском. Нашим войсками заняты г. Бужск и

Злочов.

Мириые переговоры с Польшей

EMERHEBNAH FASETA.

СУББОТА, 21-го АВГУСТА 1920 ГОДА.

Белогвардейды не дремают.
Разбитие в отвриром бою, они не спокомиюсь. Быбшие колчаковские офиром, участими карательных отрадов, режитовление колчаковских порядем, режитовление колчаковских порядем порядем в заобском районе.

Вазда в 580 человех вступает в бой севетским отрядом. Что это безумие, теметов ным это отгавание белогвардей-кой своры, последние—отрыжем получаются теметов ным это отгавание белогвардей-кой своры, последние—отрыжем несознательного веда, в глухих дерев колчаковнием.

Носледнее—самое вереоз, но для того, выстанием коронно последние отрядом, того сезером, последние отрыжем не склижем коронно последние отрядом, того сезером, последние отрядом и жертватиле белогвардейством коронно последней колчаковнием, чем токо к начискить белогвардейты веретатов белогвардейся белога коронно последний коронно последний коронно последний коронно последние своре, последние от прости по достаточно коронно последние коронно последние коронно последние коронно последние коронно последния коронно последние коронно последний без по достаточно коронно последний коронно последний без по достаточно коронно последний коронно последний коронно последний коронно последний коронно последний коронно последний без по достаточно коронно последний без по достаточно коронно по достаточно кор

им образом, почву в дальнейшем, ку-наки уже безпаказанно могут начать, вестанно в союзе с белогвардейщиной, разбежаетсяся из городов, как это бы-но в Новониколаевском уезде, в Колм-

В другом — в доровенском ответь в дожем в дож

мероприятиях совет-

вис в подготовыев, та-ве дальнействе, та-ве дальнействе, ку-вино могут пачать с белогвардейщиной, когда работа в деревне и совотевая, в городов, как это бы-

от поведы к поведе.

уследии, подлятыв и мунацион, в деля перен перед двальнает, что опо порявляеть на войну с нажи обращеные тобы оправиться в восняюм отношения. Всемкая присстановка военных действий вераного подмесания неремерия и предвадителящим подмесания неремерия и предвадителящим подмесания неремерия и предвадителящим подмесания предвадителящим подмесания предвадителящим подмесания предвадителящим подмества и предвадителящим подмествий подмествительного подмествительного подмествий подмествий подмествий подмествий подместви весии. Германия решительно заявила о еем полном нейтралятото и разоружа-и интернарует польские отряды, за-наниме краенов армией в пределы Во-

анимо врисово запасн и продоле по-чной и Западлой Прусски.

Наотрез отказались от поддержен двин и нового пихода на советскую семи Италия, где рабочее двинение, побреде за последчее время офобую-гроту, и Соедивенные Пітаты.

Англия значительно сбавила тон.

Твердость, преявленвая советским пра-тельством в вопросе о миримх пере-ворах с Польшей, активные выступ-ния рабочих в Англия, Гервании, выпуждены педписать перемирнен прет-такий и др. странах ја -непрекращаю-веся победное движение доблестамх и услових, песомпенно обиспечивающих асемих войск на запад слоядии свее во, Последвая ваным отмечава педам

Тельно опитки поляков в Галицив последние известия голорят о возобленвым и най вто сравнительно педавно попытки поляков в Галицив последные известия голорят о возобленвык и най вто сравнительно педавно проставные в отвератом бов, они но боло, он но боло, он но проставно перавно проставно перавно проставно прос

создать серьезную енасность для респу-блици. В случае удачи, Врэнгель, учитываю-щий недестаточную вреность советской власти на Дону и Кубави и расчиты-вающий и на солействие украннекого ку-вачества, ставит советскую республику таков возможностью утреты донецвого угля, кубанского хлеба и грозненско-ском фроите.

Борьба с панской Польшей.

Оператиеная радио-сводия рейское ваголение вооружилось, ощаса-полезого штаба реввесисе-вета республики за 18 ав-

ойоне, рани вейска ведут бои с не-еменным успехом на реке Караченрак. аксачены именные и пулеметы.

ва военнома полевого штаба реввоен совета республики Васильев.

Оперативная радно-сводна за 19 августа не получена, в виду сильных атмосферных разрядов.

Pysics sports.
16 asrycra. (P.). 10ro-Czaшения вонгерской армин до 30 тысяч человек, согласно мирному договору. Этот шаг рассматривают, как манрав-ленный протав одзания Венгрисй по-мения Польния.

менти произ одолжен винума менти поделя соблюдею толменти ней тралитет.
МОСБА. 19 августа. (Р). Народным компесаром по иностр. делам Чичернымы получева радио-телограмма от заместытеля мини стра неостр. дол Германия, в которой германск правительство уведсимяст, что польские войска, порешендине
канк в интернироваем, согласно с
объявлено ссадное положение. Производяся массовые аресты членов профонозов. Вступившию в ряды войск добровозьцы отказываются итти на фронт.
Предполагается призыв до 55 лет. Евкоторой германск. правительство уведом-

Война с Брангелел.

МОСКВА. 19 авгуска. (Р). Советская раском френте. Над Кримским полуфак, Черное море должно стать ерасшим. Никогда влиние России не было так сильно, как могущественно, как теперь.

теперь.

Тем не менее у нас есть слабое место—

ряд Врангель.
Бареневие банды оперируют до сих пор. Высадив дессанты, они начнут под-рожеть наз на Кубаня, отнимая хаеб у голодных, отнимая уголь. Мы снова превратимся в бездомных калек, если не отобым но чтобы то им стало нападение

Пентральный вомитет партии

пантрильный водитот партин сорд-тился уже со всем нашим организаци-ям с инсьмом е мобилязацин. Эту работу нужно усилить, нужно с энергией и редилезьяестью воринеть свое дело. Изкажува великих бите сврео пролетариата, в дви рождения в Польши, мы сломаем появо-надачу-барону!

Запачи сегодиншиего дил

менибыло
вак
москва. 14 августа. (Р). Поступают
сведения из всех городев России об отправнах добровозьцев на юживий фронт.
т подклеб у
свизавания в Тамбовной губория за
сенова
сенова
сение
адение
сбраназацияводы по справдено на юживий фронт 15 добровозьцев. В Туле за
несквой отправня на фронт.
Владимнр. 18 авг. (Р). На врангельский фронт мобымизовало 20 товарищей.
Поков. 17 авг. (Р). Состоизись про-

воды на врангельский ф

Деньги преиде воего.

РЕВЕЛЬ. 16 августа. (Р.). Францув-ий министр финансов Марсаль заявил.

ествованных враентольств. ОСКВА. 20 августа. (Р). Правитель-Врангеля оффициально заявалю с

породных отношения, так и да варанее образования победе.

Тосе на борьбу с врангенску обучением советской республики в катаставляет организация в катаставляет организация в катаставляет организация в катастве в резистем не образования не образования и оператования не образования не о Толомению с Польше.

Западельно срокт.

Наши войска, формировав Вислу, завян воднатов.

В ново горгиезском и сариазском района бон продолжаются с прежини гламоском напрамение наши чаством по сторков двидет в деление префессовов двидет в деление префессовом двидет в деление префессов двидет двидет в деление префессов двидет дви

состоялось вгорое засодание мирной кон-ференции. Был принят регламент и Да-нашевским оглащены основные ваши условня перемирия и предварительного

условия при на при на

москва. 19 августа. (Р). Народник комиссариат но вностранным долам со-общает:

Люйд Джордж обратился к тов. Ка-

Плойд Джордж обратвлея к тов. Ва-межему с неськом, в нотором увазывает, что велинобританское правительство но намеровается призадавать Врангеля или оказывать сму помощь, о чом в свое время бым уведомлея Врангель, что опо не намеровается отделять Брыма от ос-тальной России или обеспрацть язаде-ние им за Врангелем и что лишь в слу-чае, если советское правительство предвы явих Польше условия, несояместниме с незавленмостью польского народя, ощо сочтет себя вынужденным перескотреть свого позяцию.

No cobstensă Poccui.

Борьба с помаркама.

БАЗАНЬ, 17 августа. (Р). В выху начав-шихся в татарской республике леся. по-маров ревном организовал чровимуайную комиссию для борьбы со стихийными бедствикии.

Восстановление промыш-

пемеростия.

САРАТОР. 17 автуста. (Р). Нерабедав-шие долгое время за отсутствием топанва меньщим в бамышине теперь снаблены

Неделя крептывника. ВАЗАНЬ. 15 авг. (Р), Неделя протыв на в татарогой республико проводится пертично. Выпущены Сротюры и имотправлены отряды мастеров для сельско-хозийственных машин.

На борьбу с геледом

ОМОЛЕНСК. 13 авг. (Р). В губорнии зачалась сборияя веделя. Население до-ровеньно доет масло, янца и аругие продукты; началась ссыппа хлеба.

Фермы для мортов Перм ской м. д.

За советским рубежом.

матические и закономические сношения советской Рессией.

КРОСТИАНИЯ. 17 августа (Р). Одна допускае фарма вала подрад на пентроград. 17 августа. (Р.). Венгерское правительство сообщило семони-

Положение о субботниках.

От централгного комбтета р. к. п. (большевиков).

Цения и меженение суб-ботимнов.
 1. Субботника являются одной из форм произганды плен трудовой повит-тройки), а равно и из выделенных чей-

1. Суботники являются одной из форм произганды илек турдовой повинмести и самоорганезации рабочего власса.
2. Субосники должим являться лабораторней форм коммунистического труда.
3. Субоствики должим вачалься прежде всего для особо важимх и срочных
мабот.

от. . На субботвиках должиа быть вы-4. На суссовывах должа силь вы работка не менее установленых норм, но участники субсотинов должны стремиться превойти отн дормы.

13. Организация субботим-

нов.

1. Общее руководство субботивеами принавлежат парткомам.

Мотны: субботника возникам по плеском учестов, вто форма возникам по плеском учестов, вто форма возмунаются облуго быть про предведению от груда, а потому и руководство должно исходить от парткомов.

2. Правтическое сустмествление пога-

Практическое осуществление орга-

польногом ответственными организаторами суботников, совместно с администрацией того учреждения, в когором
вроизводился суботника.

8. При распределении рабочей силы,
организаторы суботников должим ставитс своей задачей организации из
чисза ввалифицированных и невалыфицированных участинков суботников
профессиональных артелей, постоянно
профессиональных артелей, постоянно
профессиональных пределя постоянно
профессиональных пределя
профессион ых пунктах, а также заботятся с жении их необходимым инвентарем,

снаюжени их необходивым иввенторов, инструментами и пр. 1. Прожедение субботимное. 1. Техническое распределение работы силы и руководство техникой работы принадлежат, администрации того учреж-

ренадлежат администрации того учрежренадлежат администрации того учрежренадлежат администрации того учрежве.

2. Инейное руководство работой и натводение за работо участинков суботвестерельни работы и пр. воздатается на
вестеренного организатора суботнина,
доленного труатройками на каждый
унит, где производится суботнина. Оринвааторы представляют комтрувам отуты (раздел II § 5) не позже 3 сугох
ряя работы на суботнике.

3. Ком-ячейки при определении на
аботы в суботника от вотружение от раз по постановлению местного партеома, на срок ет 1 до 3 месяцев.

7. Организаторы среботнико и
каминистрации темпратирования особождаются персовально, каждый
раз по постановлению местного партеома, на срок ет 1 до 3 месяцев.

7. Организаторы суботников и ком
жейви ведут точимй учет освобожден
ими и сообщают сведения отнетности суботни
к и сообщают сведения от поредай текущей отчетности суботни
среднай текущей отчетности суботни
среднай текущей отчетности суботни
среднай текущей отчетности суботни
среднай текущей отчетности суботни

старинях групи везлагается ответственность за рациональное использованы рабочей силы суббочников, как на самяз работах, так в нути следования, подго товке и сборах. О этой целью организа торы своерях. С этон целью организа-торы своевременно обязаны выдсиять: аз налйчиюсть суббетняем (мужчия, женцив, род профессий, внаний и-ир., отплавляю-щихся на работы в данный день), б) место назначениях работ, в) средства передояжения, г.) наличие интетрументов, инвектаря и пр. на месту работы в представа и пр. на месту работы в пр.

Ленежной оплате субботники

2. Правическое осуществлене орга-зации суботников нозызгается парат сведения трудиовниности.
3. Трояки эти вырабатывают общив ан суботников совместно с трудгров-ви суботников совместно с трудгров-

Тройки эти вырабатывают общий суботников совместно с трудгройДля чесной деловой седзи парткорудтройки и комтруда, сден из совменский рудствимсов.

1. Каждый член партии своим личоправнающий и учреждения, замисованимс в устройство у них субшков, направляют свои требования и месяц.

отвание в устроистве у вых судения в менее городина их неключительно в местные ком.

3. Члены партии, уклоняющиеся ст учоственност и распрадамит предстають в субботниках или стносищиеся праспрадамит предстають праспрадамит предстають праспрадамит при и менер партийному суду, как нарушающие партийному суду, как наруш

"Советская Деревня",

ача этон газеты — оссау высание выс-престынских масс Томекой губ. застоящее время, когда работа в не является боевой задачей партии унистов и одной из важнейших за-поетской власти — широкая инфор-и крестьянства и освещение теку-

В самом ближайшем времени в Томске мачнет выходить преставневая газета под названием "Советская Деревня— изганане губерневого комитета нартан ком мунистов-большевыев. В сослуживание шировых престывневием — обслуживание шировых престывневием масс Томской губ. В настоящее время, когда работа в гнусной работы кизны, начиная с деревне краястся боевой задатей партын коммунистического строительства должны, коммунистического строительства должны, коммунистического строительства должны,

посывать материав в тазету. Советь при получ врестьянику освоб пут политической безграмот Соверская взасть, отврыто и ческо нять собыча, которые прои товорящая о всех недочетах свееге ставять на верную дорогу аппарата, не мажет заврішать гдаза освобожденне деревии от ку на теммые стороны, на опибли отдель едов, от их гнусных телет и

Купацио-офицерский бунт в Томском уезде.

Ведогвердейская офинерская организация, нодготовлявицая за вооружение которые недвергались неслыханным
выступление в Томеке в кочь с 10 на
вытем. Ни отрезали уши, коги, язык,
11 нюля, одновременно с этям органазовала восстание и в уезде.
Организация име был посали ряд офинеорганизация и при при при при при при при при україни упродома.

Организацием обл послав ряд орган-ов, поторые жили налегально в дерев-мях, вели комур-революциобную атиче-цию и составляли свои нуевки из му-лаков, дезертиров, снабжая их обужием винтовками, граматами и т. и.

заков, дозертиров, снаржае их оружиев ная, от за до за удени в муз.

— Эти офицеры, устроизвишсь севретарими в солосник ружении в муз.

— от офицеры, устроизвишсь севретарими в солосник ружении в муз.

— от офицеры, устроизвишсь севретарими в солосник ружении в муз.

— им волисировкомов и волюсником в неденем в муз.

— им волисировкомов и волюсником в неденем в муз.

— им муз.

— об в муз.

— об муз. спровен, служивний у начальника ореходного затона Ерофеева, то же рензовательность в карагалинеский учисты образовать в бор до села Бегородского, не доходя 7 ореходного затона Ерофеева, то же рензоводителя. Карагалинеский учисты образователя. Карагалинеский учисты образователя в бор до сторым и было врем Карагалинеского отряда, а немещение селичего Заобского рабова офещен учисть затонува в болота. Посло этого образователя, на Шегарке, где им был вседу везстанователя советский власть. В сумененых местах илет теперь рабова образователя в при чем крестычного отнеслесты власть, тобы одновременно с врестанием в при чем крестычего отнеслесты райне

наста возгания обы спасован тал, отта но время проставить советском чтобы одновременно с восставном в при чем престъявето отпесиосъ крайне Томске, восстав бы и весь уезд. Цели, отрацательно к этой преступной конмт-которые ставила себе организация, бы- не белогвардейцев и кумаков и самоди—свержение советской власти и умипометает вызавливать разбежаещихся чтожение коммунистов, при чем послед- кумаков и белогвардейцев, доставля их нее проведилесь ими действительно в в чема.

таким же пыткая педвергалась и инетруктора ревкома, нартвома, а также агенты упродкома.
В захватываемых бандитами местах, объязыялась насильственная мобилизация, от 18 до 45 лгт, при чем вооружали крессыи вом попал—збердавами,

Пленум томского губпрофсовета.

восстановлением советском восстановаю и кавновь начал усимиваться числовию и кавостенно. В настоящее время насчатывасткя сыние 3000 членов, через месяц
было устреено сыние 60.

Затем довладчиву был предложем пелик ряд вопроста постанию трядавой съ
нь, старых буракове—соков 30°/о, не
воторые плекум постанови: преино
отгальное комичество работников водного транспорта составляет частью всинсино и нетрудовые знементы, привлаенные и работе чераз бирку труда. Остадовившись затем подробно на работе отзанов райопного жомитета, доявадчик
отразился на работе севоя жежезподоотразился на работе севоя жежезподо-

на недвии нартвомы могут: а) завать предупреждения, 6) порядавия, 6) порядавия порядавия, 6) порядавия порядавия

изтворительное, отношение масс ветской власти сочувственное.

6 15-го мая по 1 сое августа устроем 14 субботичеб с 5565 участинвами. Проязводительность удоваторительна Випущено на текущего ремента 3 параков, отремонтировано 2 илем. ва гона и 20 товаримя, осмотрени 21

развиду премотировано 2 касем ва-гона и 20 товарими, осмотрени 21 товар, загон.
Тон. Онии, дополния леклад тон. Изя-пием указал, что по всей Сибири орга-няювано 24 учиру фосма, созгление-них в Онске споравирофесием 26 июня в биске состоялся 1-й сибирений дело-гатений съезд, а, 15 нюля в Москве от-крымае всеросенвений съезд. Наблюдает-ся недостаток ответственных работинков. Организационная работа делится на два пернода: 1-й до делегателого съезда и 2-й после него.

Финансовче состояние союза ечени корошес: моступлений насчитивается осло иназмена рубаей. Насунией за-дачей явлиется борьба с транспортней разрухой и поднятие произведитель-нести:

По заслужания допроси из боторых обра-шает после соби квимане. — вопрос о вза-

Народное образо-

Въммитарысния учаських. В виду недостатка учителей в городе и уезде стдел народиего образовачия про-сит исполем о возбуждении ходатайеми исполном с нозбужденим колатайства перед высшини органами о минетаривания всех лиц с педагогическим
п образованием или с педагогическим
п образованием или с педагогическим
и образованием или с педагогическим
необходимостью, так бав весьма иноге
педагогов разошлись по различным гоподским и уседным учрождениям, имуего общего с народным образованием бе
и честими. Иужно пожесать, чтобы ота

ры в своем постановлении высказывался за инлигаривацию учения. В нешкольным подотделом для рабочих вкарталов Заозерка открывает на Значелской ул., в
1. М. б. рабочий клуб. Инвеснарь клубный приобратем.
Передача инмольного неженцемия реабочеми илубу. Вновь открытому рабичем клубу для рабочи качеми предаго школьное поченение, принядлеманине б. Петревскому училину. Неченавилаем там иколо 1 ступ. перевоцитем в помещение сврейсной школы.

регородское по светоро у велина регородское да долго водо образовательного состоять приме долго долго водо образовательного долго в долго водо образовательного долго водо образовательного долго в д

вдравотдел сообщил губздравотделу, что в виду особо важных заданий, возлагаев виду особо важных заданий, возлатаеммх на контрольные комиссии в деле
борьбы с прогулами, заравотделы должми: 1) немедлани, заравотделы должми: 1) немедланию усламть прачабине
контрольные комиссии опытымие квавифицированимии врачами; 2) в контрольных вомиссиях взбегать очередей;
3) непользовать для нужд комиссии пе
только гражданских, но и военных врачей, при комадировании которых строгор учитывать увазанию в н. 1.

В губздравыстдел имеет в своем
катеранства и младенчества. В пастоипес греми губздравотдел имеет в своем
ведении сымие 500 учреждения.

Пде-то в Томске сесть детсине карбы,
мощалки, сады, но все это так удалено
от окрали, что дети, живущие на окра-

орена и другие материалы для промаден поя месс своевременно подано, но
нивалого ответа не получено.
Рабоче-крестьянская инспекция предложных срочно привести нес в порядок и начавшее портиться месо распределить
между рабочими по карточкам 1-ой категории, детьми и меномявлещими более
тяжемие работы, в венобных в нераспорядительности административным поредком направить на принудичельные
работы сроком на 2 месяца.

Мерта за-отоским дрок. В
педах предоставления трудовому населенню Сибири возможности обесичения:

1) Разрешить жидам и организациям;
которым предоставлено порядовтин сиб. совет пар. хоз. поетановия:

1) Разрешить жидам и организациям;
которым предоставлено право заготовки
дрок, также и свободную покупку дров
от пепосредственных заготовленые пля
друг ходить в клуб за К-дь вер, от
своего местемительства. Будем наделися,
ито устроителя енедьсти ребела в
тото деставити и какосому. Ваше письмо передано
кому следует.

Ирекнострую шлолу.

Красносармейцу 1—ву. Вы сначала обторию излежны доверять
точку тодителя енедьства будет
пото деставити и какосому. В выше письмо передано
кому следует.

Ирекнострую шлолу.

Красносармейцу 1—ву. Вы сначала обторию излежны поверать
точку следует.

Ирекнострую шлолу.

Красносармейцу 1—ву. Вы сначала обторию излежны поверать
точку следует.

Ирекнострую шлолу.

Красносармейцу 1—ву. Вы сначала обточку следует.

Красносармейцу 1—ву. Вы сначала обточку следует.

Красносармейцу 1—ву. Вы сначала обточку следует.

Красносармейцу 1—ву. Вы спекты и какосому. Потому следует.

Красносармейцу 1—ву. Вы потом и стемы письмо, по сторым вы
пините, работают точко по буме
пините, работают точко по буме
пините, работают точко по буме
пинительства буме
потом стемы потом
потом стемы по потом
потом следует
потом стемы по потом
потом

от 9 ноября 1919 года за № 1882 по-становлено привлечь в суду революцин-ного трябунама со вымсканием с него за изрубленную доску 500 рублай.

Такитисяти для непременнями, нас просят обратить внимание советской власти на необходимость устройства в городе и по деревням митингов как для объявления правъяснения распоряжения советской правъяснения распоряжения

В губздравно в п. 1.

В губздравно деле. В губздравотдел передан собсоом подотдех охраны
матеранетва и мазденчества. В вастоянее гремя губздравотдел имеет в своем
ведении свыме 500 учреждений.

В погребах учреждений на порымер, известно, что дели военнослужамер, известно, что дели военнослужаней в прасней армин, жевущим в прасней армин, жевущим в реасный армин, жевущим в реасных в порымер, известно, что дели военнослужаней в прасней армин, жевущим в прасней армин, жевущим в реасных каубов и др. в учреждений отгрыты даля всех, турем учреждений отгрыты даля всех, турем учреждений отгрыты дал всех, на заполний. Помощани заведымающого посребами объясиля, что требование на заняты работой, а один же дети не ореена и другие материалы дал провадам под мясс своевременно подаю, но
нивакого ответа не получено.

Юные пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СУББОТА, 21 августа 1920 г.

ОРГАН ТОМСНОГО ГУББЮРО И ГОРУЕЗДНОМА

О предоставрения поробе образания о предоставрения поробе осебя остатии старим на проденняет в пражданских фронтах ваново строит живив.

А карую же пользу принесит старим поробе остарим поробе образания об

Вперед, вперед рабочий юный! Спеши в последний грозный бой. Сомкнись железною коммуной, Все пролетарии с тобой Свиреный враг для нас не страшен И жизнь в бою не дорога: Смятем остатки старых башен И похороним в них врага!

С флагом огненно-алым Юность ринется в бой,— С Интернационалом Воспрянет род людской.

Не верим в бога и героя. Дрожат пред нами короли, Мы светлый новый мир построим, Мы—Властелины всей земли. Идем знамена развевая Отвагой юности горя. Близка Коммуна Мировая, Пылает красная Заря!

С флагом огненно-алым Смело ринемся в бой, — С Интернационалом Воспрянет род людской!

Молодень советской страны

Моледемия заплада.

Херсон. День помещи западов монедени дал свыше 300000 рублей. Неголь (Витебск. губ.) День номощи западной монедени 27-го пюня прошез с большим успехом; кружечный сбер дал 60000 рублей. Аткарск собрано 38,310 рублей. Мостойным померен Запада в Аткарск собрано 38,310 рублей. Мостойным померен запада в Аткарск собрано 38,310 рублей. В Уржумском уезде (Вятской губ)молодень собрановые пожемлим граспом и поправила за два месяща свыше 12000 плугов. Полопкая организация ежедневно и нолном состазе участвует в субботивках по постройне железнодорожного моста через р. Денну.

Вольшей гервой.

Член р. к. с. к. гок. Тяхонов, комания рока не мескеским компетском

Член р. к. с. м. тов. Тяхонов, кмандарованный москсвеким поинтетом ка фронт, представлен к ордену Красного Знамени. Под жестоним отнем веприятеля юный герой бросился на польский пулемет, захватил его и со всей целью перенее в наш лагерь.

На сързовит.

Из Семиналатинской губернии отправилось добровольцами на зацфронт 46 человек.

чаловек.

Нашлего столину термбылю.

Еврейская организация коммунисиче.

союза молодежи, образоваемаяся в г.

Казани под некроительством Е. К. П.

нартин "Бунда", на носледнем своем

заседания постановыма вляться в российсций коммунистический союз молодежи

выделяв при последнем секцию оврейской

молодежи

ПОБОЛЬШЕ ТЕНИХ ПРИМЕРОВ.
Сызранская организация р. к. с. м.
устроила шволу рабочих-подростков,
первую в г. Сызрани.
Учанивеся шволы ожедневно оснобождаются на 2 часа от расоти в

Оболядование мест заилю

Витебской организацией р. К. с. м. были обследованы места заключения утик и концентрационный лагерь. Ряд находящихся там подростнов освобожден и направлен в комиссию по делам несевершеннологиих отдела на-ровныго образования

делам несовершеннологиях отделя на-родного образотания.

Вселе бые тем.

Влянисовской организацией Емад. губ.
р. в.с. м. обследованно выномического положения продросткое производится на всех фабразах. Уже обследовано 3000 подростк s.

Яйца курицу учат.

(Деревня Марьиха, Челяб. у)

Стоял через нашу речку мостие на курых ножеах. Мужнен дакно толновали, что нало бы его перестроить, но
инява не моган раскачаться.
Педавно вода прибыла, заводновалась
и унеста мостие на курых ножках.
Приехал оден срестьянии с возом и ругается:—«Вот беда! Как тут проберешьс? Хотк, вызак, сучнай! Рабить чома ме ся:—«Вот беда! Как тут проберешь-Хоть визавь ступай! Ребята дома не

емини силит... Скоро у рочек стали собираться возы. Стоят мужник и толкуют: —Это что же за мост, коли его водой

скило!

—Без моста ниван невозможно!

И члены напиого союза субботниъ
устрован и собрали остатеи моста.

Мужики посмотреля на нас и говорят.

— Братцы, мостяе и нам сам не при-дет. Давайте ребятам помогать. — Двинем дело всем миром! И тут взялись за тепоры и пилы.

Томская

молодежь.

Восстановляем сесе коспя-OVED.

15 августа на ст. Томсв 2 22 чле-на р. в.с.м. устроили воскресона В резуль-тате несколько-часовой работы разгру-жено два вагона коры, 1 вегон дров. Часть члевов работали на своих мес-тах по ремонту вагонов и паровосси.

На помощь мелодеми

При Боготольской орг. р. в. с. м. (Мари нев. у). организована сельско-повий

Но уезду проводится энергично ра-бота по охране труда подростков. С 1-го по 7-е августа проведен 4-х и б-тичас, рабочий день в Кольчугинстом о-тичас, расочия день в кольчугинстом и Писстаюваюм рудинах и на ст. «Новостройка»; кроме того, на Кольчутинском рудиние сняты с работ все
подростки до 14-леть, возраста. Уже
приступлено к снятыю с работ маложетинх в г. Кузнецке.

Моледемь за эконом.-пра вовой работой.

(Н.-Нинолаевси).

Экономич.-правовой отдел р. к.с. и. работает в тесном контакте с одпогденом скраны труда. Совместными усиливми взята на учет вся молодежь Н-Пикол. усяда. Сняго с работ и обеспечено 1400 жи в числе 200 человек и тайгенская порг. в числе 80 человек устроили 3 авторы правиещена орг. в числе 80 человек устроили 3 авторы правиещена орг. в числе 80 человек устроили 3 авторы правиещена орг. в числе 80 человек устроили 3 авторы правиещена орг. в числе 80 человек устроили 3 авторы правиещена орг. в числе 80 человек устроили 3 авторы правиещена орг. в числе в числе в правиещена орг. в числе в правиещена орг. в числе в правиещена орг. в числе в числе в правиещена орг. в усяда. Сыми с расот и осециенен и таку ображение и примотам, отврыто 4 профессиональных писалы, одна из них при союзе. Намечен еще целый ряд мер по улучшению экономического подожения подресствок.

В связи с предстоящим губ. с'ездом во весх уездах Томской губ. проведены рездыме с'езды, которые дали хорошие результаты.

В виду назначения «Недели Крестьянния» с 25 августа гор. отдел губи-ввияет, что сегодия, 21-го, после скончания работ назвачается ряз митингол-горых вметтият том. 1—Назаров и Мурашкин—на фабрике "Заря", 2—Ч "Земеній городок", 3—Сенченко—Томский комераторе", 4—Айзенборг и 1 воюз «Игим», 5—Каждан—лакод Шамарин», 6—Подосенов и Гоберман в вмеш

едения:. Всем Забкомам и ячейкам предмагается направить в отдел по работе в я губкоже р. к. п. списки тов., желающих принять участие в «Ноделе крес чамм трудом по выполнению сельско-холяйственных работ. ГОР. ОТДЕЛ ГУБКОЯ

Ком древы вы дотси со спарация, пиков с указанием деля билетов компунистов. Члени совета р. и кр. денутатов от субботника освобожнаются. Гер. отдел губи

и "неделе нрестьянина". (От томокого губкома р. к. п.).

За последнее время в городе Томсве смаьно развиваеь детекая спекуля
ция. Необходимо эк.-правовому отделу
при р. к. с. м. обратить на это обрыезпов внимание, так как в свизи со
спекуляцией молодежь стала забывать шволу, а часть учащихся выходит ва толкучку торговать табаком или папиросами.

ом охраны труда. Совыестными усканями изята на учет еси молодежь Я.-Инкол.
взда. Свято с работ и обеспечено 1400 одростков, часть которых размещена о иринотам, открыто 4 профессиональтуста воскресинк на япикинском демативом, одна из них при союзе.
школы, одна из них при союзе.
акиечен еще целый рад мер по улучененню экономического положения полостков.

Прожеденкы обезды.
В связи с предстоящим губ. с'ездом о веку усздах Томсков губ. проведены обезды, которые дали хорошие взумьтаты.

Ужее 2-ой обезд.

10 августа открылся 2-ой томский по ваговам все раз'ехальсь по домам.

М 8. Очереное заседание пленум союза организация союза молодежного времения на япикинском делим старых на инкинском делим техновы по немущения подотражнает представительного в ленитах молодежь приспесобивает домами и коренов по дагами дес раз'ехальсь по домам.

М 8. Очереное заседание пленум союза сабомих и коренове предстаться по домам. № 8. Очередное заседание пленума совета рабочих и красноврмейских добостоится 21-го августа в, 7 час. вечера, в клубе Яковдева.
Поридок лия:
1. Доклад трудообеза. 2. Доклад одиного потребительного об-ва. 3. Текущие дода. Явка облательна.

За секретаря президиума ФЕЛОСЕЕВ.

работ. ГОР. ОТДЕЛ ГУБКОМА

твенная дружина, для помоще крестьвнесой молодежи в полевых работах.

Учатся имить и кроить.
По иняциативе довушек-членов р. в. с.

Воготольской организации, при союзе
открыта школа кройки шигья.

Окраижест труд подростиюв.

(Кузнецкий уезд).

По уезду проводится внергично
вал об 7 делегатов от 38 организации обранизования, при союзе
открыта школа кройки шигья.

Окраижест труд подростиюв.

(Кузнецкий уезду проводится внергично работа по охраке труда подростков.

Окраительной при станувания при союзе
ота по охраке труда подростков.

Окраительной при станувания праводется внергично работа по охраке труда подростков.

Окраительной при станувания праводется внергично работа по охраке труда подростков.

Окраительной при станувания праводется внергично работа по охраке труда подростков.

Окраительной при станувания деоснования деления праводется внергично работа по охраке труда подростков.

Окраительной при станувания деления праводется внергично работа по охраке труда подростков.

Окраительной при станувания деления праводется внаго по том деления праводется внергично работа по охраке труда подростков, станувания праводется в променения праводется в променения праводется в при при станувания праводетных вышения праводется в променения праводет в праводетных вышения праводетных праводетных вышения праводетных вышения праводетных вышения праводетных вышения праводетных вышения праводетных вышения праводетных праводетных вышения праводетных вышения праводетных праводетных праводетных праводетных вышения праводетных правод

поме-

членом сельского совета, уческое станин, в уселе мелялски одним из организатором, выстанияя караулы для задерживания пароходов с целью заклата их.
2. Южиевич Тодауш Адамович, атитировосстании с оружем в руках.
3. Персиянов Артек Борисович, один изорганизаторов восстании против советской
власти, принимах учестие в убисстве инствуктора ревкома.

2. Единович, высту-

G Laspn.

ПАРТИЙНЫЕ

- Всем членам славянской секции коме р. к. и. предлагается заить боту, 21 августа, в 6 час. вечера в Райком 1-го района предлагает все

ро ячеек пр

Профессиональные:

CORPARIS, DESUMN T METERA.

ТЕАТРЫ, КОНЦЕРТЫ.

Сал Вуфф, 21 авг. "Непогребен 4_л.; 22, "Жертва ревности", лр.

Городской сад.

- W sobote, d. 21 sierpnia wiokalu polskiego robotniczego Rezy Luksenburg, 15 odbędzie stę PRZEDSTAWIENIE AMATORSKIB TANCE.

Издатель: Томси. Губери. Рев. Комитет и Толся. Губ. Комитет Р. И. П. (боль

Редавтор Ионот. МОЛОТОВ.

объявления.

Выписка из приназа по гарни-

зону города Томска.

30 ну города Томска.

30 142 от 20 августа 1920 г.

8 н.

Объявляю для светения, что 21 и 92
ого августа, с 8 ч. утрадо 6 час. вечера,
удет провяводиться пробязя ружейная
гревьба.

лводу о не-туналаства них, веро

ах: а А. Н. Аза-эмя занятий ением своих